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1. (8 b) Dany je nasledujtci program:

r=20

opakuj pre i = 0; kjm i <= 2; i =i + 1 po opakovani:
opakuj pre j = 0; kjym j <= 3; j = j + 1 po opakovani:
r=r+j

Akt hodnotu po vykonani tohto programu nadobudne pre-
mennd r?

2. (4b) Ak sa v programe na viacerych miestach vyskytuje
rovnaky fragment kddu, ktory pracuje s rozdielnymi adajmi,
vhodné je

(a) pozmenit ho tak, aby na kaZdom mieste bol iny

(b) vyclenit ho ako samostatni procediru, pricom udaje sa
stanu jej parametrami

(¢) z neho vytvorit samostatni procediru pre kazdi mozna
kombinéciu udajov

(d) nechat kéd tak, ako je

(e) vy¢clenit ho ako samostatni procediru, pricom tdaje buda
dodané prostrednictvom globalnych premennych

3. (4b) Co z nasledujiiceho mdze zrychlit pocitac:

displej s kratsou dobou odozvy
rychlejsia klavesnica

viac paméte

rychlejsi disk

rychlejsi procesor

batéria s vysSou kapacitou
displej s vyssim rozlisenim

8. rychlejsia paméit

N ok W=

Odpovedajte uvedenim poradovych cisel.

4. (2b) Kolko programov moZe byt spustenych sucasne v
operac¢nom systéme rangu Windows alebo Linux na pocitaci s
osemjadrovym procesorom?

) najviac 16

) iba jeden
(c) aj tisic

) najviac 8

) najviac 64

5. (2b) Kolko celych MB sa prenesie za 2 sekundy cez siet
s prenosovou rychlostou 10 Mbit/s?

6. (8 b) Dand je operacia vypocitaj(), ktord ma jeden para-
meter a vracia jednu hodnotu:

vypo&itaj(n)
zaliatok
ak n ==
vrat 1
inak ak n > 1
vrat n * vypo&itaj(n - 1)
koniec

Vrati operacia nejaka hodnotou pri jej vyvolani s hodnotou 5
ako parametrom, a ak ano, tak aka?

7. (2b) Procesor priamo vykonava program, ktory je ulo-
zeny:

)
) na externom disku
(c¢) vo vonkajSej paméti
) na internom disku
) vo vnutornej (hlavnej) pamiiti

8. (2b) Usporiadajte nasledujice druhy pamite od naj-
rychlejsieho po najpomalsi vzhladom na dobu pristupu:

vnutornd pamét

registre procesora
vyrovnavacia (cache) pamit
disk

Ll

Odpovedajte uvedenim poradovych cisel.

9. (10b) Dany je nasledujici program:

"HGJOYOKJ"

pocet pismen v a
true

0

H-0 oo
1]

opakuj
zaliatok
ak ali] <> alb - i - 1]
c = false

i=1i+1
koniec
kjm (1 <b/ 2) | ¢

pricom symbol | oznacuje logické alebo a plati, ze hodnotou
a[0] je pismeno H. Ak c na konci bude true, pre pismend v
retazci znakov a to znamena, Ze

) st usporiadané podla abecedy
) ich je parny pocet

) tvoria palindrém

) st rovnaké

) tvoria anagram

10. (2b) Prevedte ¢islo 123 do bindrnej ststavy.

11. (2b) Aby udaje velkého rozsahu, s ktorymi mobilna
aplikdcia pracuje, boli dostupné pouzivatelovi z hociktorého
mobilného zariadenia, na ktoré si mobilnt aplikiciu instaluje,
udaje treba

(a) kopirovat na prislusné zariadenia iba pri inStalacii aplika-
cie

(b) kopirovat na prislusné zariadenia vzdy, ked sa zmenia

(c¢) prenasat medzi mobilnymi zriadeniami cez Bluetooth

(d) uchovavat na paméitovej karte a prestvat ju medzi zaria-
deniami

(e) uchovéavat v databaze na serveri

12. (2b) Aky pocet pamétovych buniek moZno adresovat,
ak je na to k dispozicii 16 bitov?



13. (4b) Ktoré z nasledujtcich poloziek oznacuji stcasti
operacného systému?

1. postovy klient
Sprava procesov
textovy editor
sprava suborov
sprava pamiite
sprava databazy
stborovy systém

8. program na kreslenie

N ok

Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

14. (2b) Ak pocita¢ nerozpozniva pripojend tladiarei,
treba

a) zasunat prislusny driver do USB portu

) softvérovo instalovat prislusny driver

) zasunut prislusny driver do siefového portu
) pridat do pocitaca paméit

(e) vymenit procesor

(
(b

C
(d

15. (12b) Premenné a, b, ¢, d a n st nastavené nasledovne:

a=3
b =2
c = true
d = false
n=20

Dan4 je procedira f():

f(x)
za&iatok

vrat not(x)
koniec

Programovaci jazyk interpretuje logické vyrazy zlava do-
prava tak, aby vyhodnotil iba nevyhnutni cast, na zaklade
ktorej mozno stanovit hodnotu daného logického vyrazu. V
ktorych z nasledujicich situécii dojde k zavolaniu procedury

£()?

1. (mn <> 1) & (b > a | £(c)
& (n<a& (a<bé& f(n)

& (n > a & f£f(c)

| Ca<n) | (b>a | f(n)
| £(n)

& f£(c)

& f£(c)

| n < a | £(c)

N ok N
Qa0 0 0 a0

8.

Odpovedajte uvedenim poradovych cisel.

16. (4b) Ktoré z nasledujicich poloziek by mohli predsta-
vovat IPv4 adresy?

192.0.15.12
153.128.11.12.0
128.15.16
12.24.48.96
132.3.15
826.31.52.0
1024.2048

8. 11.1.1

No ot W

Odpovedajte uvedenim poradovych cisel.

17. (12b) Dany je nasledujtci program:

f(n, k)
zaliatok
r=1
opakuj pre i = 1; kjm i <= k; i = i + 1 po opakovani:
r=r*n

vrat r
koniec

g(a, b, c)
zaliatok

koniec

Aky riadok kdédu treba doplnif na mieste oznatenom
_________ , aby procedtra g() vratila sicet druhych mocnin
jej parametrov vypoc¢ytanych pomocou procediry £()?

18. (4b) Volanie procedtry alebo funkcie sa realizuje:

) skopirovanim jej celého tela
) uvedenim jej indexu a hodnodt parametrov
c) skopirovanim relevantnej casti jej tela
) uvedenim jej ndzvu a hodnodt parametrov
) uvedenim jej signatiry

19. (12b) Prevod P na udet prijemcu so zostatkom A je
mozny ak je zostatok B na Gcte prikazcu aspon vo vyske sumy
S, ktort prikazca planuje previest, a zaroven tito suma ne-
presahuje povolené maximum M. V opac¢nom pripade, systém
vygeneruje chybové hldsenie H. Zostatok na u¢te nemdze byt
zaporny. Ako by tato podmienka bola vyjadrend v programe?
PouZivajte vyluéne symbolické oznacenia A, B, H, M, P a S,
operatory porovnania a logické spojky.

20. (2b) Kolko dodatoénych premennych na uchovanie ¢&i-
sel postadi pri usporadivani pola (array), ktoré obsahuje 200
Cisel?
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100 b

118
2b

95

5, 8, 3, 4 (interpunkcia, pouzitie spojok a poradie su irele-
vantné)

4 c

5 2

6 ano, 120 (akceptuje sa aj iba ¢islo)

7 e

8 2,3, 1, 4 (interpunkcia je irelevantna)
9 c

10 1111011 (akceptuje sa aj 11110115)
11 e

12 65536

13 2,4, 5, 7 (interpunkcia, pouZitie spojok a poradie su irele-
vantné)

14 b

15 1, 6 (interpunkcia, pouzitie spojok a poradie sa irele-
vantné)

16 1, 4, 8 (interpunkcia, pouZitie spojok a poradie si irele-
vantné)

17 vrat f(a, 2) + £(b, 2) + f(c, 2) (poradie séitancov
je irelevantné; namiesto Ciarky je akceptovatelnd aj bod-
kociarka)

18 d

19 (B { S >= 0) & (B <= M) (operator & moZe byt uvedeny
aj ako a alebo and; poradie operandov konjunkcie moze
byt aj opacéné)

20 1 (akceptuje sa aj slovné vyjadrenie)




